

**Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu –
výsledkový indikátor 5 08 10**

Příjemce	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586
Název projektu	Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Město Odry Masarykovo náměstí 16/25 742 35 Odry IČO: 00298221 DIČ: CZ00298221 Zastoupeno: Ing. Libor Helis, starosta

Reflektivní zpráva zapojené organizace

Město Odry zahájilo spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování (OSZ MMR ČR) v lednu 2013. Podkladem k další spolupráci je strategický dokument Strategický plán sociálního začleňování, který zahrnuje oblast bydlení, oblast dluhů a finanční gramotnosti, volného času a oblast zaměstnanosti. Oblast vzdělávání je adresována v Místním plánu inkluze pro oblast vzdělávání, který je přílohou Strategického plánu sociálního začleňování. Zástupci města Odry se v rámci PS Vzdělávání Odry podíleli na přípravě Místního plánu inkluze v roce 2017 (MPI města Odry 2018-2021) a během roku 2021 na jeho aktualizaci (MPI města Odry 2022-2025).

Místní plán inkluze se zaměřuje především na zkvalitnění vzdělávání dětí a žáků, zejména pak dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, včetně žáků nadaných a talentovaných a dětí a žáků, kteří jsou z různých důvodů ohroženi předčasným odchodem ze vzdělávání. Dalšími cílovými skupinami MPI jsou školy a školská zařízení (vedení škol, pedagogičtí a další pracovníci ve školství), děti, žáci a rodiče, zástupci PPP a SVP, zástupci NNO a zástupci místní samosprávy a státní správy, odborná i široká veřejnost.

Jednotlivých jednání v rámci pracovních skupin (Pracovní skupiny Vzdělávání Odry) se za město Odry účastnily především místostarostka města Odry Mgr. Libuše Králová, vedoucí odboru kultury a školství Mgr. Alena Zemanová, referentka odboru kultury a školství Mgr. Pavlína Strnadlová, projektová manažerka a referentka odboru města Ing. Jana Bačová a projektová manažerka MAP Odry Bc. Zuzana Orságová, případně zástupci vedení či dalších odborů města, dle časové dostupnosti a vhodnosti tématu ve vztahu k oblastem činnosti jednotlivých zaměstnanců města.

Zástupci obce se účastnili min. 8 jednání PS v letech 2016-2021 a také skupinových a individuálních konzultací k přípravě projektů z výzev KPSV OP VVV.

V souladu s MPI město Odry realizuje projekt z OP VVV z výzvy č. 02_19_075 pro Inkluzivní vzdělávání pro SVL II „Vzájemně se podpoříme, rozvoj školství umožníme“ registrační číslo CZ.02.3.61/0.0/0.0/19-075/0016408, termín realizace od 1.1.2020 do 31.12.2022. Finančními partnery projektu jsou Základní škola Odry, Komenského 6, příspěvková organizace; Základní škola Odry, Pohořská 8, příspěvková organizace; Mateřská škola Čtyřlístek Odry, příspěvková organizace; Středisko volného času Odry, příspěvková organizace.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání


MSMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Zároveň také jako zřizovatel ZŠ podpořilo předložení žádosti o projekt a realizaci projektu z výzvy pro obce s územími s vyloučenými lokalitami OP VVV žadatele ZŠ Odry, Komenského 6 „Pojďme na inkluzi společně“ (reg. číslo CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_039/0011726, realizace do srpna 2022).

Zástupci města Odry aktivně participují na vzdělávacích aktivitách OSZ MMR ČR, Agentury (akce na podporu IKV, regionální konference), zúčastnili se min. 5 veřejných setkání a několika odborných workshopů.

V roce 2020-2021 byla jak setkání pracovních skupin, tak akce na podporu IKV organizována/-y především online z důvodu platných opatření během pandemie covid-19.

Zapojením do spolupráce v projektu OSZ MMR ČR „Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami“ máme, jako zřizovatel garantující podporu a rozvoj oblasti vzdělávání, nejen možnost společně vést přípravu strategických dokumentů města Odry, ale především příležitost plánovat konkrétní opatření a aktivity a koordinovat a realizovat tyto aktivity v projektech z cílených výzev pro území se SVL. Přínosem pro nás byla i účast na veřejných setkáních, odborných workshopech, diskuzních panelech a konferencích.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Ing. Libor Helis		



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Vyzkum, vývoj a vzdělávání


MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

47